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2024 重庆地质矿产研究聘用制招聘 66 人笔试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列不属于沉没成本的是（　　）。

A、固定资产

B、无形资产

C、可收回的支出

D、递延资产

答案：C

解析：沉没成本是指由于过去的决策已经发生了的，而不能由现在或将来的任何决策

改变的成本。对企业来说，沉没成本是企业在以前经营活动中已经支付现金，而经营

期间摊入成本费用的支出。我们把这些已经发生不可收回的支出，如时间、金钱、精

力等称为“沉没成本”。因此，固定资产、无形资产、递延资产等均属于企业的沉没

成本。故选 C。

2．美国制定的《1787 年宪法》确定了把国家权力划分为三个部分，并分别由国会，

法院和总统行使的原则，这最能体现下列哪位思想家的观点?()

A、霍布斯

B、伏尔泰
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C、黑格尔

D、孟德斯鸠

答案：D

解析：D 项正确，孟德斯鸠在《论法的精神》一书中，以英国政体为原型，在继承洛

克分权理论的基础上进行了发展，第一次系统地阐释和论证了三权分立的资本主义宪

政原则，将国家权力分为立法权，行政权和司法权三种，并赋予不同的机关。故选

D。

3．下列属于政府行使经济职能的是()。

A、制定财政政策

B、全面放开二胎政策

C、中国与阿拉伯国家建立长期友好外交

D、修建公立图书馆

答案：A

解析：经济职能是指政府为了国家经济的发展，对社会经济生活进行管理的职能。A

项正确，制定财政政策属于政府的经济职能，是履行宏观调控的职能。B 项错误，全

面放开二胎政策属于制定计划生育政策，属于政府的社会职能。C 项错误，外交政策

属于政治职能。D 项错误，修建公立图书馆属于文化职能。故选 A。

4．爱因斯坦的相对论指出：主体选择不同的参照系对同一物理事件或物理过程进行

时空度量，所得的结果可能不一样。从认识论上来说是()。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/396014013140011005

https://d.book118.com/396014013140011005

